

## 亞大親善志工參與全國扶幼感謝表揚大會！---

亞洲大學親善志工應邀參與102年全國扶幼感謝暨表揚大會，家扶中心人員盛讚亞大親善志工表現可圈可點。



圖說：亞洲大學服學組組長羅淑真(右)帶領親善志工，參與102年全國扶幼感謝暨表揚大會。

家扶基金會4月14日在南投縣中新興村舉行「102年全國扶幼感謝暨表揚大會」，邀請亞洲大學(Asia University, Taiwan) 12位親善志工，擔任當天遞獎人員及引導人員，家扶中心及與會人士稱讚亞大親善志工表現可圈可點，是一支美麗的队伍。

亞大服學組組長羅淑真說，南投家扶中心主任林平烘，耳聞亞大親善志工團在中部地區的服務品質，備受肯定，因此，他親自到校拜訪，商請以志願服務方式，擔任此次活動的典禮服務人員；基於讓亞大學生善盡社會責任，並能肯定自我服務的價值，當下即應允協助服務。

家扶基金會4月14日下午在南投中新興村中興會堂舉行「102年全國扶幼感謝暨表揚大會」，來自全國各地長期的國內外兒童認養人、家扶中心扶幼委員、自立楷模、扶幼楷模、兒保楷模、志工楷模等愛心人士共享溫馨的時刻，副總統吳敦義先生親臨嘉勉，活動現場充滿著濃濃的喜悅、溫暖與感動。

羅淑貞組長帶領12位親善志工，擔任當天遞獎人員及引導人員，受到頒獎大會主持人新北市家扶中心主任陳美君、南投家扶中心主任張素浴、家扶中心主任木平烘及受頒表揚人員等人，紛紛稱讚亞洲大學親善志工的表現可圈可點，希望很快有機會再次邀請亞大親善志工參與活動。

「參加過些許志工活動，但每次的心得都有所不同！」親善志工社長陳乃綺分享說，此次的服務，讓她感受到社會中還是有許多像當天領獎人一樣有愛心，並且一直默默關注社會上弱勢的族群，讓她感動不已。

親善志工社員會資系謝宛容指出，此次接待活動，與以往參與過的活動較不同，此次大會，都是表揚默默無私奉獻與付出的愛心人士，領獎者不論男女老幼，年紀最輕的領獎者，有的才唸幼稚園，讓她感受到社會溫暖的一面。

亞洲大學親善志工現有20位，成立於2010年12月8日，由羅淑貞組長擔任指導老師，並展開一連串的培訓學習活動，迄今邁入第四屆；4年來，擔任校內外活動接待、引導、遞獎人員等服務不計其數，參與過校外活動如：擔任台中市政府全國運動會接待人員、台中市政府集體婚禮引導人員、志工服務相關活動等。



圖說：亞洲大學親善志工，參加102年全國扶幼感謝暨表揚大會。